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(98/C 196/09) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3564/97 komissiolle

esittäjä(t): Graham Mather (PPE)

(13. marraskuuta 1997)

Aihe: Komission tiedonanto verotuksen yhteensovittamisesta (KOM (97)0495)

Komission tiedonannosta keskusteltiin ensimmäistä kertaa 13. lokakuuta 1997 pidetyssä Ecofin-neuvoston
kokouksessa. Asiakirjassa ehdotetaan toimenpidepakettia, jolla pyritään puuttumaan vahingolliseen verokilpai-
luun. Neuvosto pyysi komissiota marraskuun 12. päivään mennessä esittämään uuden tiedonannon, jossa otetaan
huomioon tämän kokouksen ja 20. lokakuuta järjestetyn veropolitiikkaa käsittelevän työryhmän kokouksen
tulokset. Ministerit korostivat yksimielisesti pyrkimystään saavuttaa poliittinen sopimus asiasta 1. joulukuuta
pidettävässä Ecofin-neuvoston kokouksessa.

Tiedonannon 19 III kohdassa sanotaan pääomatulojen verotuksesta, että ”jokaisen jäsenvaltion olisi joko
perittävä vähimmäislähdevero tai annettava tiedot talletuksista saatavista tuloista toisille jäsenvaltioille”.
Kohdassa 19 V sanotaan taas, että ”verotuskotipaikan selvittäminen ei saisi vaatia liikaa vaivaa”.

1. Mitä mahdollisia toimenpiteitä komissio on tutkinut?

2. Mitä näissä tutkimuksissa on tullut ilmi?

3. Mitkä ovat verotuskotipaikan selvittämisen taloudelliset seuraukset yhteisölle ja jäsenvaltioille?

(98/C 196/10) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3565/97 komissiolle

esittäjä(t): Graham Mather (PPE)

(13. marraskuuta 1997)

Aihe: Komission tiedonanto verotuksen yhteensovittamisesta (KOM (97)0495)

Komission tiedonannosta keskusteltiin ensimmäistä kertaa 13. lokakuuta 1997 pidetyssä Ecofin-neuvoston
kokouksessa. Asiakirjassa ehdotetaan toimenpidepakettia, jolla pyritään puuttumaan vahingolliseen verokilpai-
luun. Neuvosto pyysi komissiota marraskuun 12. päivään mennessä esittämään uuden tiedonannon, jossa otetaan
huomioon tämän kokouksen ja 20. lokakuuta järjestetyn veropolitiikkaa käsittelevän työryhmän kokouksen
tulokset. Ministerit korostivat yksimielisesti pyrkimystään saavuttaa poliittinen sopimus asiasta 1. joulukuuta
pidettävässä Ecofin-neuvoston kokouksessa.

Tiedonannon 19 III kohdassa sanotaan pääomatulojen verotuksesta, että ”jokaisen jäsenvaltion olisi joko
perittävä vähimmäislähdevero tai annettava tiedot talletuksista saatavista tuloista toisille jäsenvaltioille”.
Kohdassa 19 VI sanotaan taas, että ”jos jäsenvaltio ei käytä tiedonvaihtomahdollisuutta, sen on kannettava
ainakin vähimmäistason lähdeveroa. Tämä vähimmäisverokanta on määritettävä tasolle, joka riittää varmista-
maan rajat ylittävien talletusten verotuksen hyväksyttävän tason”

Miten ”hyväksyttävä verotuksen taso” lasketaan ja miten siitä sovitaan?

(98/C 196/11) KIRJALLINEN KYSYMYS E-3566/97 komissiolle

esittäjä(t): Graham Mather (PPE)

(13. marraskuuta 1997)

Aihe: Komission tiedonanto verotuksen yhteensovittamisesta (KOM (97) 0495)

Komission tiedonannosta keskusteltiin ensimmäistä kertaa 13. lokakuuta 1997 pidetyssä Ecofin-neuvoston
kokouksessa. Asiakirjassa ehdotetaan toimenpidepakettia, jolla pyritään puuttumaan vahingolliseen verokilpai-
luun. Neuvosto pyysi komissiota marraskuun 12. päivään mennessä esittämään uuden tiedonannon, jossa otetaan
huomioon tämän kokouksen ja 20. lokakuuta järjestetyn veropolitiikkaa käsittelevän työryhmän kokouksen
tulokset. Ministerit korostivat yksimielisesti pyrkimystään saavuttaa poliittinen sopimus asiasta 1. joulukuuta
pidettävässä Ecofin-neuvoston kokouksessa.


